6. Ilpu KaKOM 3HAYEHUU napameTpa k rpadux YpaBHEHUS
(2k —3)x+(|k|—2) y = 2004 mapaiesnieH: a) ocu abceiucc; 0) ocu oparHAT?

YpaBHEHHE TPSIMOY MapajiebHO ocu adcmuce by+c=0, To ecth ko3 hpumEeHT
nepen X (a) paseH 0.

a=0

2k-3=0

2k=3

k=2/3

YpaBHeHue psMoil mapaJsieJbHO ocu opauHAaT ax+C =0, To ecTb KO3PPUIIUEHT
nepen Yy (b) pasen 0.

b=0

|k|-2=0

|k|=2

k=2 nan k=-2

Otset: mpu kK=2/3 rpadux ypasnenns (2k —3)x+(|k|—2)y=2004 mapaieneH ocu
a0cIHcC;
npu k=2 mam k=-2 rpadux ypasHenus (2k—3)x+(k|-2)y=2004 mapanmeneH

OCH OpIauHaT?



